
 

令和５年度 金程中学校 学校評価アンケート 集計結果 

保護者アンケートより 生徒アンケートより 

26 

22 

63 

66 

12 

11 

0 

1 

令和５年度

令和４年度

先生たちは、わかりやすく、基礎学力が身に付く指導をしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

33 

33 

52 

50 

15 

16 

1 

1 

令和５年度

令和４年度

お子様は、クロームブックを有効に活用している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

33 

26 

58 

57 

8 

15 

1 

3 

令和５年度

令和４年度

学校だよりや学年だより、メール、ホームページ等を通じて、学校での生活がよく伝わっている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

30 

32 

65 

56 

5 

11 

0 

1 

令和５年度

令和４年度

先生たちは、学習状況についてきちんと評価している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

40 

41 

44 

38 

14 

19 

3 

3 

令和５年度

令和４年度

自信を持って発言したり、行動したりできるようになってきている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

62 

58 

34 

36 

2 

5 

2 

1 

令和５年度

令和４年度

先生たちは、生徒を認め、話を聞き、気持ちを理解するように努力している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

66 

55 

31 

41 

3 

4 

1 

0 

令和５年度

令和４年度

先生たちは、わかりやすく、基礎学力が身に付く指導をしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

69 

55 

27 

43 

2 

1 

1 

1 

令和５年度

令和４年度

先生たちは、学習状況についてきちんと評価している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

46 

55 

33 

31 

14 

13 

6 

2 

令和５年度

令和４年度

生徒会や委員会活動に関心をもち、協力して取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない

44 

47 

39 

42 

11 

9 
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2 

令和…

令和…

お子様は、体育祭や文化祭等の学校行事に、積極的に参加し、楽しんでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全く当てはまらない


